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Επανίδρυση της Φιλοπτώχου Αδελφότητος 
Μακροχωρίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Η Μητρόπολη Δέρκων, στο πλαίσιο επαναφοράς ιστορικών 
θεσμών και εθίμων, ανακοινώνει την, μετά από 20 έτη, 
επανίδρυση της Φιλοπτώχου Αδελφότητος Μακροχωρίου.
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Την Κυριακή, 17 Νοεμβρίου, μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Γεωργίου, ο Μητροπολίτης Γέρων Δέρκων κ. Απόστολος ανακοίνωσε 
στο ποίμνιό του: «Σήμερον μετά ἀπό 20 περίπου ἔτη παύσεως τῆς λειτουργίας τῆς 
Ἀδελφότητος, λόγῳ ποικίλων δυσκολιῶν καί ἐμποδίων, ἑορτάζομεν τήν 
ἐπαναλειτουργίαν της καί συγχαίρομεν τάς κυρίας, αἱ ὁποῖαι ἐν πνεύματι 
προσφορᾶς καί αὐτοθυσίας εἶναι ἕτοιμαι νά συμβάλλουν εἰς τό πολύπλευρον ἔργον 
διακονίας τῆς ἱστορικῆς Ἱερᾶς Μητροπόλεως τῶν Δέρκων».

Ο Ποιμενάρχης  στην σύντομη ομιλία του αναφέρθηκε στο ήθος και την 
εργατικότητα των μελών της Αδελφότητος και ευχήθηκε η δράση της να είναι 
καρποφόρος επ αγαθώ της Κοινότητος Μακροχωρίου και εν γένει της ενταύθα 
Ομογενείας. Επίσης, τόνισε ότι όλοι οφείλουμε να στηρίζουμε τέτοιου είδους 
προσπάθειες και να ενδιαφερόμαστε ουσιαστικά για το μέλλον της Ρωμηοσύνης: 
«..ἐλπίζω ὅλοι ὅσοι ἀδιαφοροῦν διά τό μέλλον καί τήν προκοπήν τῆς Κοινότητος, 
συντόμως νά ἀναθεωρήσουν καί μέ διάθεσιν ταπεινώσεως καί ἀναστοχασμοῦ νά 
καταλάβουν τό συμφέρον τῆς Ρωμηοσύνης».

Στην αντιφώνησή της, η Πρόεδρος της Αδελφότητος, κα Δέσποινα 
Πεστεμαλτζίογλου ευχαρίστησε τον Ποιμενάρχη μας για τα καλά του λόγια, 
δήλωσε ότι οι γυναίκες της Κοινότητας είναι έτοιμες και πρόθυμες να προσφέρουν 
τις υπηρεσίες τους και με συγκίνηση ανέφερε ότι «Πάντοτε θα θυμόμαστε όσα 
έπραξε και πράττει η Εκκλησία καί το Οικουμενικό Πατριαρχείο για την Ορθοδοξία 
και τη Ρωμιοσύνη, με πρωτεργάτη τον Οικουμενικό μας Πατριάρχη κ. κ. 
Βαρθολομαίο, αλλά και με άξιους Μητροπολίτες, όπως είστε κι εσείς, 
Σεβασμιώτατε. Παρά τις δυσκολίες και τα εμπόδια, εμείς οι γυναίκες δηλώνουμε 
παρούσες, και με πνεύμα αγάπης, αλληλεγγύης και αλληλοβοήθειας θα κάνουμε ό, 
τι καλύτερο μπορούμε προς όφελος όλων μας». Στο τέλος παρουσίασε τα υπόλοιπα 
μέλη της Φιλοπτώχου Αδελφότητος τα οποία είναι τα εξής: Δέσποινα 
Πεστεμαλτζίογλου, Δέσποινα Καρανικόλα, Φρόσω Λώτση, Σάντρα Ιωακειμίδου, 
Μαρία Σταυρίδου, Λυδία Πεστεμαλτζίογλου και Αθανασία Λώτση.

Παρόντες σε αυτήν την χαρμόσυνη ἐκδήλωση ήταν πρόσωπα του πολιτικού και 
δημοσιογραφικού χώρου της Ελλάδας, ο κύριος Νικόλαος Πρωτόπαππας, 
Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Γραφείου του πρώην Υφυπουργού Εξωτερικών και νυν 
Βουλευτή Αχαΐας κυρίου Ανδρέα Κατσανιώτη, ο κύριος Χρήστος Μπόκας, 
Δημοσιογράφος της εφημερίδας «Πρώτο Θέμα» και ο κύριος Γεώργιος 
Λυκουρέντζος, Δημοσιογράφος της εφημερίδας «Real News».



Ακολούθησε κέρασμα, το οποίο επιμελήθηκαν οι κυρίες της Φιλοπτώχου 
Αδελφότητος.







 


